

25.14.4.18.

№ 51-52 Цена 10 гр. Сентябрь и Октябрь 1930 № 9-10

Адрес редакции: дер. Богушовка, почта Луцк, ящик почт. 204.

Новый верный путь к жизни

Читающій пусть разумеет!

Землю не должно продавать на всегда, ибо Моя земля: вы пришельцы и поселенцы у Меня. З-я книга Мойсея 25, 23.

Проходят годы, века и тысячелетія, и все народы бются, дерутся и судятся за землю; и все идут в землю, и земля остается одинакова. О, человек еслибы ты подумал о Творце не бился бы и не судился за ее; ибо ты знал бы, что ты пришелец и поселенец на ней. О, человек если бы ты поверил вечной исторіи, то зналбы, что Бог сотворил, не поляка, не рускаго, не украинца, не немца, не еврея и не другого какого либо націоналиста; а сотворил Бог человека, чтобы он жил, обрабатывал землю, питался бы ея произведеніями, чтобы управлял всем, и насыпался благами жизни и достигал глубокой старости как Мафусал который жил 969 лет.

Но ты человек, своей культ-дурой покалечил себя на веки; ибо ты отверг книгу знаній вчнную исторію (біблію), а насоставлял своих многотомных разных культ-дурных книг, чрез которые книги не доживаешь и до ста лет. Какая тебе польза, что ты завладел всем—водой и воздухом? прибавил ли ты тем себе лет жизни, счаствия и покоя? Нет. Ты сократил себе и другим лета жизни; ибо ты твоими достижениями никогда не насытился, тебя бог века сего гонит все вперед, пока загонит в землю, и от туда ты уже никогда не увидиш света, так сказал Бог устами раба Своего Давида. **Не бойся, когда богатеет человек, когда слава дома его умножастся: ибо умирая не возьмет ничего; не пойдем за ним слава его; хотя при жизни он ублажает душу свою, и профлавляют тебя, что ты удовлетворяешь себе, но он пойдет к роду отцов своих, которые никогда не увидят света. Человек который в чести и не разумен, подобен животным, которых погибают.** псал. 48, 17-21.

Нам нужно узнать, кто разумный, и кто не разумный?

В общем подумать, то кажется всяк разумный. Но если посмотрим в зеркало духовное, (в Закон Божій) посредством которого признается грех то увидим, что разумных в сем веке очень и очень мало. Писаніе говорит: Начало мудрости—страх Господень; разум верный у всех, исполняющих заповеди Его (Божії). Псалом 110, 10. Теперь посмотрим! Много ли есть людей которые исполняют Заповеди Божії?—Да, почти что и нет. Значит: и разумных нет; по этому век сей т. е. строй, порядок, системы управлений, погиб,—нет его. Это не то, чтобы сразу не стало его. А люди строя сего будут мучиться в предсмертных судорогах пока не станет их; ибо у них нет верного разума. В сіє же самое время, некоторые люди во всех

B
U
W

19139 1347 04.09

страхах, начинают обращаться к вечной истории, (бібліі) читают, и знаніе множиться, к закону Божію обращаются и верного разуму набираются, от всего злого удерживаются взирая на своего Начальника и Совеошителя веры Іисуса Христса, строят из себя новое небо и новую землю, на которых обитает правда. Другими словами оно называется так: **И во дни тех царств Бог Небесный воздвигнет царство, которое во веки не разрушится и царство это не будет передано другому народу; оно сокрушит и разрушит все царства, а само будет стоять вечно. Книга пр. Даниила, 2, 44.**

Текущіе времія есть: конец сего старого пришедшаго в негодность и отжившаго свой определенный 2520 лет срок лукавого века; и начало нового справедливаго благословеннаго тысячиелетнаго Царства Христоваго; в котором Царстве не будет ни гор ни морей и войн не будет, а будет мир радость и покой. Землю создал Бог, и земля есть Божія, и кто будет на ней трудиться, тот будет и отъя питаться. Будет так как написано: Кто не хочет трудиться тот и не ешь. Сегодня же есть наоборот, кто мало трудиться тот хорошо ест и пьет и роскошествует, а кто на земле трудится, тот чугъли не гибнет с голоду и холоду. От чего же это так? Да вот от чего! Написано в книге притчи Соломона 28,2. Когда страна отступит от закона, тогда много в ней начальников, а при разумном и знающем муже она долговечна. Злые люди не разумеют справедливости, а ищущіе Господа разумеют все. Посмотри друг на весь мир! где был один правитель то сегодня 50 и всех им нужно хорошо кормить, поить и одевать и всю роскош давать. Кто же их кормит поит и одевает? Бедняга всякой рабочій, а тем более хлебороб труженик. Кто вникнет в сие, тот уразумеет справедливость. Когда законник спросил Іисуса, какая есть наибольшая заповедь? Іисус отвечал ему: первая из всех заповедей: слушай, Израиль! Господь Бог наш есть Господь единий; и возлюби Господатвоего всем сердцем твоим, и всею душою твою, и всем разуменіем твоим, и всею крепостію твою: вот первая заповедь. Вторая подобная ей: возлюби ближняго твоего, как самого себя. Иной большей сих заповеди нет. Марка 12, 28-31. Действительно, бедный трудящійся клас населенія, хотя не воспитан как следует, не грамотен, не знает как читать Бога, но все таки хотя по природе но привычке законное делает; ибо любит другого как себя самого, даже еще лучше.

А присмотрись брат читатель, к тем кто себя называет образованным, светом, ученым, наставником, учителем, священником, наместником Христа, святым отцом, и многими другими подходящими именами, любит-ли он так тѣя как самого себя, и тогда уразумеешь, что повсюду и везде ложь, тьма и обман, что и должно быть по Писанию. Тогда ты уразумеешь, что Бог истинен и верен в Своем слове и деле; т. е. что Он определил, то и делает во дни твоей жизни; и будеш Его верным свидетелем. Тогда будеш с ревностным желаніем читать и разуметь пророчества, будеш из себя делать новое творение, подобное Христу Господу нашему. Осудиш себя сам, т. е. со знаеш вину твою перед Богом Отцем Небесным и пред другом твоим, и Он видя твое чистосердечное раскаяніе простит тебе всю вину твою и даст тебе завет Свой, чтобы ты не согрешал. Сделает

тебя царем и священником в Своем Царстве, и ты будеш судить сей мір Именем Его, не только мір, но и ангелов, по Писанію Бог допустил зло для того чтобы познать добро; итак посредством зла, человек познает добро, но кто к сему способен. И так, мы видим что весь мір лежит во зле.

Если же видим и знаем, что весь сей мір лежит во зле, то по любви нашей к человечеству, мы просим от чистого сердца нашего, всех без различія полов класов и націй великих и малых, богатых и бедных, тем более тех, кто себя называет знающим, светом, наставником и многим другим подходящим к сему именем, поверте: что сегодня настал День суда Божія. Если же не верите, то проверте Священныя Писанія, посмотрите на все дела окружающія вас, которые творятся во всем сем міре, тогда уразумеете Бога истинного; ни того бога который сотворил по отдельности Европу, Азію, Африку, Австралію и Америку. А того Бога познаете который сотворил небо и землю море и все что в них видимое и не видимое, Того Бога которого открыл нам Собою Христос Іисус сказав: видевшій Меня, видел Отца.

Когда проверите и уразумеете тогда начнете исполнять, тогда только можете всеобщій мир на земле возстановить; не сами а только вместе с нами. Это никакія нибудь предразсудки, это не демагогія, как написал обо мне некто в газете за Свободу № 315 стр. 5. Это есть и будет действительность, которая исполняется в наши дни жизни. Сіе я беру из вернаго источника—из пророчеств. Поэтому что Бог в пророках жил, их устами говорил, и их руками в книгу жизни записал, и нам в сіи последніи дни Своим Святым Духом знаніе даровал. Написано: знать Бога есть полная праведность. Мы никому не противимся, если о нас говорят худое или пишут. Тем более не противимся православным попам или учителям, которые пишут о мне разную чушь. Они несчастные ничего из пророчеств не знают, их об этом не учили и сами они не учились. А учили их как одеваться умываться, артистически выходить и кланяться, и заучивать наизуст некоторые слова из св. Пис. относительно уваженія их и подобных им.

Я возвещаю от начала, что будет в конце, и от древних времен то что еще не сделалось, говорю: Мой совет состоится, и все что Мне угодно Я сделаю. Исаія 46, 10.

Действительно, мы дожили досего дня, в который день все-определенное Вечным Богом чрез Святых пророков в точности исполняется. Не есть ли это награда от Бога любящим Его? Да, это награда неоцененная, знать и видеть исполненіе определеній Божіих. Сего человек ни за какія деньги достигнуть не может; это есть величайшій дар Божій избранным Его. Я пишу и прошу читайте пророчества, тогда вы будете довольны, ибо будете знать определенія Божіи, что все в свое время приходит. Тем более, я прошу всех правителей, начальников, наставников, священников, пресвитеров, проповедников учителей и всех всех кто хочет жить; прочитайте с верой и разсужденіем Книгу Господню и будете жить долгіе дни на земле, в роде праведных;—вообще же,-как живут все Святые от века.

С клятвою говорит Господь Саваоѳ: как Я помыслил, так и бу-

дет: как Я определил, так и состоится Исаія 14, 24. Мысли и определенія Божіи выразили и написали нам в книгу жизни (біблію) ветхозаветные пророки, Іисус Христос, и Апостолы. Мы дожившие до сих последних дней века сего, ясно видим исполненіе определенного; верим и знаем что только один Бог Іегова в Своем Слове Прав и верен, на Его Единого мы надеемся, и Ему молимся и Ему Единому верим, что Он что сказал то и выполнит своевременно. Все же обещанія человеческія, кат-то: обещаніе Царей, князей правителей королей, президентов и всех других разнородных говорунов не состоятся. Потому-то и написано Не надейтесь на князей, на сына человеческаго, в котором нет спасенія. Выходит дух его, и он возвращается в землю свою: в тот день исчезают все помышленія его. Пс. 145, 34. Явный нам пример Россія бывшая. Многія надеялись на царей и князей. И где же все это делось? Погибло с великим шумом, Это образ наглядный всем ныне существующим. Напоминаю: что сегодня День Суда Божія. День воздаянія по делам. День мщеннія. Пророк Божій Іоиль говорит: 2, 2 как утренняя заря, распространяется по горам (царствам) народ многочисленный и сильный какого небывало от века, и после того не будет в роды родов. — (Это рабочій трудящій клас, по всем царствам групируется, против властелинов, богачей и духовенства, желая истребить таковых, и с корнем). О последнем великом землетрасеніи (революціи) Святый Іоан говорит: И видел я выходящих из уст дракона и уз уст зверя и из уст лжепророка трех духов нечистых, подобных жабам: это бесовскіе духи, творящіе знаменія; они выходят к шарам земле всей вселенной, чтобы собрать их на брань в оный великий день Бога Вседержителя. 16, 13—21.

В російскую революцію правящій элемент, чуть-ли не весь, разсыпан по всем царствам. И вместо того чтобы раскаяться самим, и других научить чтобы так не управлять, как они управляли бывши во власти; они делают как раз наоборот: непримиреніе, до какого то победоносного конца, и собирают все царство на брань. Тот же пророк Іоан видел сіе ибо ему было показано Господом, и говорит: Тогда отдано море мертвых бывших в нем, и смерть и ад отдали мертвых, которые были в них; и судим был каждый по делам своим. 20, 13. А пророк Исаія говорит, 25, 35. И ве будет убежища пастырям и спасенія вождям стада. Неужели я, или мои сотрудники враждебно относимся к образованым людям и состоятельным класам? Как написал о нас некто в газете за Свободу № 315. Мы из любви ко всем, тем более к образованым, обращаемся с просьбой, подумать разсудить о сем и поверить Истинному Богу, и покончить натравливать друг на друга народы; а проповедывать и делать общечеловеческій мир на земле той где мы живем (в Польше). Хотя я пишу сіе, но знаю что не поверят мне простолюдину; но когда сбудется, тогда скажут, да это Я достоверно знаю, потому что мне Бог мой которому я служу, сіе открыл чрез священные Писанія. Да поможет Господь многим душам читать Священные Писанія, читать и разуметь, а уразумевши исполнять. Тогда скорее врідеть Царствіе Его; о котором молимся ежедневно. Аминь.

Издатель редактор
Михаил Боронюк



131301
Druk. F. Richtera Luck